



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani
Telefon 0231/513100, 0331/401541,
Fax 0231/527022, e-mail politia-locala-botosani@yahoo.com



Informare

În data de 06.03.2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali din cadrul Serviciului Ordine Publică și Pază Bunuri au desfășurat activități pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță pe raza municipiului.

În jurul orei 16.00, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la comportamentul ciudat al unui cetățean, o patrula s-a deplasat pe Calea Națională - zona Stadion - unde a identificat un bărbat care trăgea portierele autoturismelor parcate în zonă, încercând să le deschidă. Polițiștii locali au procedat la legitimarea persoanei, însă au constatat că starea de sănătate nu permite inițierea unui dialog, motiv pentru care a solicitat sprijinul unui echipaj al Serviciului Județean de Ambulanță, fiind parcursă procedura internării la Secția de Neuro-psihiatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani. De asemenea, reprezentanții spitalului au informat patrula că bărbatul este cunoscut ca având probleme de natură psihică.

În jurul orei 21:35, ca urmare unui apel telefonic, patrula auto s-a deplasat pe Calea Națională nr.101, unde a fost găsită o persoană căzută pe trotuar. Având în vedere aspectele constatate, polițiștii locali au solicitat sprijin de specialitate, imediat la fața locului venind un echipaj de la Serviciul Județean de Ambulanță care a preluat persoana, aceasta fiind internată.

În jurul orei 22:40, patrula pedestră aflată în patrulare în Parcul Mihai Eminescu, a depistat trei tineri, în zona meselor de șah montate, care aveau un comportament necorepunzător, manifestându-se gălăgios. Motivată de cele constatate, polițiștii locali i-au legitimat pe cei trei tineri și i-au avertizat verbal cu privire la tulburarea liniștii publice.

În data de 07 martie, ora 03:44, polițistul local din Dispecerat a direcționat patrula auto în Centrul Istoric, deoarece a observat pe una din camerele de supraveghere un bărbat care agresa fizic o femeie. La fața locului polițiștii locali au identificat cele două persoane, l-au sancționat contravențional pe bărbat, iar pe femeie au îndrumat-o să se adreseze Poliției Municipiului Botoșani pentru a depune o plângere penală împotriva agresorului.